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A AKUREYRI Heimadaemi 5-6

Nafn: Lﬁ LLS A/

1. Gefin er jafna hrings :  (x~4)? + (y + 2)2 = 16.

a) Finndu hnit midpunkts hringsins og radius. = \‘ ! b = l‘t
M=(4,-2) j r=4

2. Ritadu almenna jéfnu hrings hrings med midju i C = (3, -4) og sem hefur radius r = 7.

(§~3f+6%+#f=?4q

3. Gefin er jafna hrings : x% + y2 — 4x + 6y + 3 = 0. Hver er midja og radius hans?

£ KC=HX ARy = -3

=7 ><LM+@)¢7+&+@)&€*$%
< (X- 2)+(y+ 3)-1@ M= (1,3)

4. Gefinn er hringurinn =~ x> +2x +y2-6y-36 = 0  £=> (X + 1,) +(\/ 33 = 4‘6
Hvar liggja punktarnir A= (4, 6), B = (-6, -3) og C = (-2, 9) me? tilliti til hringsins? F

= ()= () 1= 3 - s T
MB= (é’ “‘) ( @)@ [ MAL= it 77_5@ uﬁ;
M= (7260)= ( )@)WH =dEyrpr = = 603 = TMVAV

5. Gefin er jafha hrings :  x2 + 2x +yi 42y =

(.—F&_

Finndu midju, radius, flatarmal og ummal hringsins.
& X*42x41 + N| -er/ +1= -1 +1+1
X+ (YA 4 M= (—1,»1}
| =
F= v Tig= 31y
=

U= 26w = 429
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6. Gefin er jafna hrings H: x? + (y + D*=26. /=D ()(~0)2+(\[ + 1)2 = zé

a) Finndu radius og hnit midpunkts hringsins.

M=<0,~1) (3 = W

b) Reiknadu skurdpunkta hringsins vié x — as.

V=D& (25 & =28 &> Suvdarpuliy
(5,0)0c,€ ¢ ,0)

¢) Reiknadu skurdpunkt linunnar -y = x— 1 vid hringinn,

& X ")’(K ’l+1 %C) x5 =24 &) X’_*\r—ﬁ——fﬁx?
Sy gunli: (o4 48) oy (672.4)

d) Reiknadu skurdpunkta hrings H vi6 hring K: x? + y? —12x + 2y — 13 = 0.
2 2
XtV 29~ 13 2 p
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—— X — \/2'\ 2 AW e ; - 2 I e
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0)<l+0\(‘-l2>(/14 = -24 (’a("q/h'\i 12 +24-(3= 0
€ NK=1Z &) K=1 = @ Y&hay-24y=9 PH=-674}

7. Gefin er jafna sporbaugs : &=L H* +0’+’” =1. =) P1 :'<10— ! FLM(II’ Lt)

T 625
a) Finndu hnit midpunktsins. Hvernig Ilggur stoérasinn?

= (4.“4 SOcps i er laar@ﬁ,w

b) Finndu steerdirnar a og b og reiknadu hringvikid.
0={ea5 = 25 § b=lTg =2 5 = o7t -2y
HV'U/IC vil = /ﬁ' 0,4

¢) Reiknadu hnit brenmpunkta hans.
B\fwlvwmvﬁtm
(24, =) oy (424, 1) = (25,-4) ocg (23 )



